

# దేశ సాంకేతిక విప్లవంలో మహిళలే కేలకం

మరింత విస్తరించనున్న డ్రోన్ సాంకేతికత

సశక్తి నాలీ వికసిత్ భారత్

కార్యక్రమంలో మోడీ

మరోమారు తమదే అధికారమని భీమా

న్యూఢిల్లీ,మార్చి11(మరో ఉదయం):

మిగతా 2 లో



## మహిళా సదస్సుకు విస్తృత ఏర్పాట్లు

లక్షమంది మహిళలు వచ్చే అవకాశం

వారికి ఎక్కడా లోటుపాట్లు లేకుండా ఏర్పాట్లు

అధికారులతో సమీక్షించిన సీఎస్ శాంతికుమారి



2 లో

## బీజేపీ ఎంపీ వ్యాఖ్యలపై రాహుల్ పైర్



రాజ్యాంగంపై బీజేపీ ఎంపీ అసోక్ కుమార్ హాగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ప్రధాని మోన్ దాల్చడం పట్ల కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని మోదీ మోన్ ప్రసంగంపై సోషల్ మీడియాలో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో హిందువులకు వ్యతిరేకంగా రాజ్యాంగం చేసిన మార్పులను పక్కనపెట్టాలంటే రాజ్యాంగాన్ని సవరించాలని, ఇందుకు పార్లమెంట్ ఉభయసభల్లో రాష్ట్రాల్లో మూడింట రెండువంతుల మెజారిటీ బీజేపీకి అవసరమని అసోక్ హాగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు పెను దుమారం రేపాయి. బీజేపీ ఎంపీ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ సహా విపక్ష నేతలు భగ్గుమన్నారు. నరేంద్ర మోదీ, సంఘ్ పరివార్ ఉద్దేశాలను బీజేపీ ఎంపీ వ్యాఖ్యలు బట్టబయలు చేస్తున్నాయని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలను సంవిధాన్ (రాజ్యాంగం) సంఘవిధాన్ల మధ్య పోరాటంగా కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభివర్ణించారు. ఇక అసోక్ హాగ్ వ్యాఖ్యలపై అంతకుముందు కాంగ్రెస్ చీఫ్ మల్లికార్జున్ ఖర్గే తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో పాలక కాషాయ్ పార్టీ రాజ్యాంగాన్ని పూర్తిగా అంగీకరించలేదని,

రాజ్యాంగంపై ఆ పార్టీ ఎంపీ చేసిన వ్యాఖ్యలు దురదృష్టవశాత్తూ పనిపెట్టిన బీజేపీ పార్టీకి అంకితం చేశారు. రాజ్యాంగాన్ని బీజేపీ పూర్తిగా అంగీకరించకపోవడం విచారకరమని వ్యాఖ్యానించారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చే ప్రసక్తే లేదని ఓ వైపు ప్రధాని చెబుతుండగా, రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు మూడింట రెండు వంతుల మెజారిటీ అవసరమని చెప్పాలని తమ పార్టీ నేతలు ఆయన కోరుతున్నారని అన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చడంపై సాధారణ వ్యక్తులు మాట్లాడటం లేదని, బీజేపీ ఎంపీలు, ముఖ్య నేతలే మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. పార్టీ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా అసోక్ కుమార్ హాగ్ మాట్లాడితే తక్షణమే ఆయనను పార్టీ నుంచి బహిష్కరించాలని ఖర్గే బీజేపీకి విశ్వాసం ఉంటే అలాంటి వ్యక్తులను పార్టీ నుంచి తొలగించాలని, వారికి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు టికెట్లు నిరాకరించాలని ఖర్గే కోరారు. రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించడం గురించి మాట్లాడే మోదీ తమ పార్టీ నేతలు చేసే అలాంటి వ్యాఖ్యల పట్ల మాత్రం మోన్ దాల్చుతారని కాంగ్రెస్ చీఫ్ మండిపడ్డారు.

## భద్రాద్రి వేదికగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ప్రకారం

# ప్రకారం

పథకాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్

డబుల్ ఇళ్ల పేరుతో పేదలకు కెసిఆర్ మోసం

డబుల్ ఇళ్లను ఊరుచూపితో ఓట్లు అడగబోం

కెసిఆర్ కు సీఎం రేవంత్ సవాల్

ఎన్ని ఇళ్లు కట్టించారో చూపాలని బిజెపికి కూడా సవాల్

వరదనీటి కరకట్ట నిర్మించేందుకు 500కోట్లు మంజూరు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం,మార్చి11(మరో ఉదయం):

మిగతా 3లో



అమలుపై స్పందించిన హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ సీఎం రేవంత్ ను అయిదేళ్ల పాటు అయిదు పెండ్లిలో పెట్టారు? అని ప్రశ్న సీఎం రేవంత్ తమకు కొన్ని అభ్యంతరాలు ఉన్నాయని వెల్లడి మతం ఆధారంగా కాకుండా హిందుకు గురైన వారికి ఆశ్రయం ఇవ్వాలని సూచన హైదరాబాద్ నగరం బిల్లు-2019 ని కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం అమలులోకి తీసుకు రావడంపై మజ్లిస్ పార్టీ అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ స్పందించారు. సోమవారం ఆయన ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా... సీఎం రేవంత్ ను అయిదేళ్ల పాటు ఎన్నికలకు పెండ్లిలో పెట్టారు? ఇప్పుడు ఎన్నికలకు ముందు అమలు చేయడం ఏమిటి? అని ప్రశ్నించారు. ఈ అంశంపై తమకు కొన్ని అభ్యంతరాలు ఉన్నాయన్నారు. మతం ఆధారంగా కాకుండా హిందుకు గురైన వారికి ఆశ్రయం ఇవ్వాలని సూచించారు. ముస్లింలు అక్షయానికి సీఎం రేవంత్ తీసుకు వచ్చారని ఆరోపించారు.

## స్వామి సన్నిధిలోనే భట్టికి అవమానం

సీఎం రేవంత్

క్షమాపణలు

చెప్పాల్సిందే

ఎమ్మెల్యే కవిత

డిమాండ్

నల్లగొండ,మార్చి11(మరో

ఉదయం):

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదగిరిగట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రి కొండా సురేఖను అవమానించారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత కఠినంగా పేర్కొన్నారు. ఇది చాలా దౌర్జన్యమని.. సీఎం రేవంత్ క్షమాపణలు చెప్పాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఆమె సోమవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ లో పూర్తి విగ్రహం పెట్టాలని స్పీకర్ కు వినతిపత్రం ఇస్తే ఆనాడు కూడా దళితునికి వినతిపత్రం ఇచ్చారని రేవంత్ అవమానించారని గుర్తు చేశారు. అప్పుడు ఓపికపట్టమని.. ఇవాళ సాక్షాత్తు యాదగిరిగట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి సాక్షిగా భట్టి విక్రమార్కు అవమానించారన్నారు. సీఎం రేవంత్ భట్టి విక్రమార్కు కొండా సురేఖలకు క్షమాపణలు చెప్పాలన్నారు. ఇవాళ మహిళలకు 47శాతం రిజర్వేషన్లతో ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని రేవంత్ రెడ్డి



అబద్ధాలు చెప్పారన్నారు. గురుకులాలో 85శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలని ఆనాడు కేసీఆర్ జీవ్ ఇచ్చారని.. దాన్ని కాంగ్రెస్ తీసుకోవడంపై ఆమె క్రోధం వ్యక్తం చేశారు. యువతను మళ్లీ పెట్టాలని చూస్తున్నారన్నారు. విద్యార్థులను మోసం చేయొద్దని.. బీసీలకు మేనేజ్మెంట్ చెప్పిన విధంగా రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అందు కోసం రేవంత్ బీజెపి నమోదైన విషయంలో కాలయాపన చేయొద్దని.. బీసీలకు 42శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాల్సిందన్నారు. ఖచ్చితంగా లోకల్ బాడీ ఎన్నికలకు ముందే 42శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలన్నారు. అందరికీ అందంగా కామి అందగా ఉంటామని.. జై ఢిల్లీ, జై బీసీ,

## 50 ఏళ్ల కిందటి సీన్ రివీట్..

## ఆస్కార్ వేదికపైకి నగ్నంగా వచ్చిన నటుడు జాన్ సీనా..

ప్రపంచ సినిమాలో అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా భావించే ఆస్కార్ అవార్డులు వేడుక లాన్ వింజెట్ లోని దాల్చి ఫీచర్ లో అభిమానిగా జరుగుతున్నాయి. 96వ ఆకాడమీ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ వేడుకకు దేశ, విదేశాల నుంచి సిని తారలు హాజరయ్యారు. ఈ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమంలో ఊహించని ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఓ నటుడు నగ్నంగా (%అనుబంధం) వేదికపైకి వచ్చి అందరినీ ఆశ్చర్యంలోకి గురి చేశారు. ప్రముఖ హాలీవుడ్ నటుడు, రెజర్ జాన్ సీనా, రెజర్ జాన్ సీనా ప్రేమికులకు ప్రత్యేకంగా పరిచయం అవుతుంది. పలు యాక్షన్ మూవీల్లో నటించి తనకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. తాజాగా 96వ ఆకాడమీ అవార్డుల వేడుకల్లో ఎవరూ ఊహించని అవతారంలో ఎంగ్లీ ఇచ్చాడు. ఒంటి మీద నూలు పోగు లేకుండా ఆస్కార్ వేదికపైకి వచ్చి అందరినీ షాక్ కు గురి చేశాడు. అంతేకాదు.. 'బెస్ట్ కాస్ట్యూమ్స్' విజేతను కూడా ప్రకటించాడు. 'ఫూర్ థింగ్స్' మూవీకి ఉత్తమ కాస్ట్యూమ్ డిజైన్ విభాగంలో ఆస్కార్ లభించింది. అయితే సీనా అలా చేయడానికి ఓ కారణం ఉంది. 1974లో కూడా ఇలాంటి ఘటన ఒకటి చోటు చేసుకుంది. సరిగ్గా 50 ఏళ్ల త్రితం జరిగిన ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎలిజబెత్ బేలర్ ను వేదికపైకి పిలిచిన సమయంలో ఓ వ్యక్తి నగ్నంగా స్టేజీ మీదకు పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చాడు. ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షించే ఈ వేడుకల్లో అలాంటి ఘటన ఆస్కార్ ఓ సంవలనగా మారింది. ఇప్పుడు జాన్ సీనా ఇలా నగ్నంగా స్టేజీపైకి వచ్చి మగాడి శరీరం జోక్ కాదు అంటూ ఓ సందేశం ఇచ్చాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది.



# సంపాదకీయం

## అధికారమే అన్ని పార్టీల లక్ష్యం!

దేశంలో రాజకీయాల తీరు మారుతోంది. అధికారమే లక్ష్యంగా ఎత్తులు పైఎత్తులు వేస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకులు కూడా తమకు ఎక్కడ అనుకూలమో అక్కడ చేరుతున్నారు. అధికారమే పరమావధిగా నేతలు పావులు కదుపుతున్నారు. తెలంగాణలో ఎన్నికైన ప్రజాతినిధులంతా అధికార కాంగ్రెస్‌లో చేరుతున్నారు. ఓటమి చెందిన లేకుంటా ఇంతకాలం రాజకీయంగా అవకాశం కోల్పోయిన వారంతా బిజెపిలో చేరుతున్నారు. ఎపిలో బిజెపితో పొత్తుకోసం వెంటపడ్డాడని టిడిపి-జనసేన కూటమి ఎట్టకేలకు ఎన్‌డిఎ కూటమిలో భాగస్వామ్యం అయ్యింది. మొత్తంగా రాజీయ నాయకులు గెలుపు ఎలా అన్న సూత్రం ఆధారంగా తమ రాజకీయాలను నెరవేరుస్తున్నారు. అయితే ప్రజలు సచ్చిల రాజకీయాలను కోరుకుంటున్నారు. బతకడానికి అవకాశాలు కలిగేలా పాలన చేసే నేతలు రావాలని ఆశిస్తున్నారు. ప్రజలకు కావాల్సింది సమస్యలను పరిష్కరించడం.. శాంతిభద్రతలను పరిరక్షించడం..అవినీతికి దూరంగా ఉండడం ముఖ్యం. ప్రజలు విజ్ఞులు. రాజకీయ నేతలను మించి ఆలోచన చేయగలరు. రాజకీయ నేతలు అదేపనిగా తాయిలాలు ఎందుకు ఇస్తున్నారో తెలుసుకోగలరు. చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నారా లేదా తెలుసుకోగలరు. అందుకే ఎప్పుడైనా ఫలితాలు ప్రజల విజ్ఞతకు దర్పణంగా చూడాలి. వారు విచక్షణతో వేసిన ఓటగా భావించాలి. ఆవే అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలే కూడా అన్నావజాలో స్ఫూర్తితో అవినీతికి వ్యతిరేకంగానే రాజకీయంలోకి వచ్చారు. ఢిల్లీలో కొత్తగా ప్రయోగాలు చేయడానికి ఏమీ లేకున్నా సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. దాని ప్రభావం పంజాబ్‌పై పడింది. సాగుచట్టాలపై మొండి వైఖరి కారణంగా పంజాబ్‌లో బిజెపి భారీ మూల్యం చెల్లించుకుందనే చెప్పాలి. అయితే పన్నుల రూపంలో వసూలు చేస్తున్న ఆదాయాన్ని పాలకులు సంక్షేమం పేరిట అప్పనంగా నగదుబదిలీలు, ఉచిత పంటిబీ పథకాలతో ప్రజలను ఓట్ల యంత్రాలుగా మారుస్తున్నారు. ఈ విషయంలో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు ఢిల్లీ ముందుజలో ఉంది. తాత్కాలికంగా ఇది మంచి ఫలితమే ఇచ్చినా అభివృద్ధికి నిరోధకంగా తయారవుతుందని గుర్తించాలి. ఇకపోతే యూపిఎ యోగి ఆదిత్యనాథ్ రాకుముందు ఉన్న యూపిఎ..నేటి యూపిఎ భారీ తేడాను గమనించవచ్చు. ఎన్సీ కాలంలో అక్కడ గూండారాజ్యం కొనసాగింది. మూలాయం సిఎంగా ఉన్నప్పుడు, అఖిలేష్ యాదవ్ సిఎం అయిన తరువాత కూడా ఇదే కొనసాగింది. గుండాల తమ ఇష్టం వచ్చినట్లుగా రాజ్యాన్ని ఏలారు. యూపిఎలో పాలనపై దృష్టి పెట్టిన యోగి గూండాలను నిరాక్షిణ్యంగా అణచివేశారు. అక్రమార్కులకు సింహస్వప్నంగా నిలిచారు. శాంతిభద్రతలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు నిర్భయంగా తమ పనులు చేసుకునే విధంగా పాలనను తీర్చి దిద్దారు. రేపులు, దండాలు చేసే వారిని అణచివేశారు. ఈ క్రమంలోనే ప్రజలు మరోమారు యోగికి పట్లం కట్టారని తెలుసుకోవాలి. ప్రజల పాలనను మరచి ఇప్పుడు ప్రశాంత్ కిశోర్ లాంటి వారిపై ఆధారపడి గెలుపు ఎలా అనే సూత్రాన్ని పాటించాలనుకునే వారికి ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు బుద్ధి ఇవ్వాలనే ఉన్నారు. నిజానికి ప్రజలకు కావాల్సింది ఇది కాదు. వారికి ప్రశాంత జీవనం, బతకడానికి అవకాశాలు కావాలి. ప్రజలను ప్రేమతో, పనులతో గెలవాల్సిన పాలకులు ఎదుటి వారిని శతృవులుగా చూస్తున్నారు. సవాళ్లు విసురుతున్నారు. అభివృద్ధి, పాలన తదితర అంశాలనే ప్రధానంగా దృష్టి సారినై ప్రలజ తప్పకుండా ఆదరిస్తారు. అయినా కాంగ్రెస్ తన రాజకీయాల తీరును మార్చుకోవడం లేదు.. అధికార బిజెపి తప్పులను ఎత్తిచూపి తాము ఎలా ముందుకు పోవాలనుకుంటున్నామో.. ప్రత్యామ్నాయం ఎందుకో చెప్పడం లేదు. కొడుకు, కూతురు మాత్రమే కాంగ్రెస్ అన్న విధానంలో ఉన్న సోనియా తీరు ప్రజలకు రుచించలేదు. అందుకే వారు ఎక్కడ ప్రచారం చేసినా కాంగ్రెస్ ఓటమి పొందుతోంది. ఇండియా

కూటమి కూడా బలంగా అడుగులు వేయడం లేదు. బెంగాల్లో తృణమూల్ ఒంటరి పోరాటం చేస్తామని ప్రకటించింది. ఇది కాంగ్రెస్‌పై నమ్మకం లేకనే అని తెలుసుకోవాలి. ప్రతిఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సమజమే అయినా గెలిచిన వారి ప్రత్యేకతను మాత్రమే చర్చించాలి. ఇదే క్రమంలో జాతీయ కాంగ్రెస్ తిరుగులేని పతనాన్ని లభించు కుంది. తాజా ఎన్నికల ఫలితాలతో దేశంలోనే కాంగ్రెస్ ఒక అప్రధాన రాజకీయ శక్తిగా మిగిలిపోయింది. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్‌కు పూర్వ వైభవాన్ని పునరుద్ధరించేందుకు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు లు ఫలించడంలేదు. ఇండియా కూటమి పెట్టినా పెద్దగా ముందుకు కదలడం లేదు. ఇందుకు కారణాలను వారే విమర్శ చేసుకోవాలి. ఓ రకంగా చెప్పాలంటే కాంగ్రెస్ పునరుజ్జీవానికి ఎంతగా ప్రయత్నం చేసినా ప్రజలను ఆకట్టుకోలేక పోయారు. అంటే ప్రజలు నమ్మగలిగేలా వారి ప్రయత్నాలు లేవనే చెప్పాలి. పదేళ్ల యూపిఎ పాలనలో మన్మోహన్‌ను కీలుబొమ్మ ప్రధానిగా పెట్టుకున్న సోనియా, రాహుల్‌లు అవినీతిలో మునిగి తేలారు. గత పదేళ్ల యూపిఎ పాలనతో పోలిస్తే మోడీ పదేళ్ల పాలన వెయ్యి రెట్లు మెరుగన్న భావనలో ప్రజలు ఉన్నారు. గతంలో తమ పాలనలో ప్రజల విశ్వాసాన్ని చూరగొనడంలో కాంగ్రెస్ విఫలమయింది. తత్ఫలితంగానే అధికారాన్ని మళ్లీ కైవసం చేసుకోలేకపోయింది. అందుకే ప్రస్తుత నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ మళ్లీ జాతీయ రాజకీయాలలో ప్రధాన శక్తి కావడం అసంభవమనే చెప్పాలి. ప్రజలతో మమేకం కావడం ద్వారా వారి మనసులను గెలుచునే రాజకీయాలు చేయాలి. అప్పుడే ప్రజలు నమ్ముతారు. ప్రజలను నమ్మించేలా కార్యక్రమాలు ఉండాలి. కార్యాచరణ ఉండాలి. అప్పుడే విజయానికి చేరువ అవుతారు.

# పేదల కష్టాలు తెలుసుకున్న రాహుల్

ఎన్సీ, ఎన్సీ, బీసీలకు స్వయం జరగాలి

**మీడియా సమావేశంలో విహెచ్**  
**న్యూఢిల్లీ, మార్చి 11 (మరో ఉదయం):**  
ఏఐసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పాఠశాలలో రైతులు, పేదల కష్టాలు తెలుసుకుంటూ ముందుకు వెళ్తున్నారని కాంగ్రెస్ మాజీ ఎంపీ. వి హనుమంతరావు తెలిపారు. సోమవారం నాడు ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఎన్సీ, ఎన్సీ, బీసీలకు స్వయం జరగాలి రాహుల్ గాంధీ చెప్పారన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేస్తు మన జీవితాలు బాగుంటాయని చెప్పారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 50 శాతం రిజర్వేషన్ డెడ్ లైన్ తీసేసి, రిజర్వేషన్ పెంచుతామని రాహుల్ చెప్పారని అన్నారు. ఆయన తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని గ్రామ గ్రామానికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. తెలంగాణలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ పర్మిట్‌పై తెలిపింది. తెలంగాణలో బీసీలకు ప్రధాని మోడీ ఏం చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో పర్మిట్‌పై ముందు బీసీలకు రిజర్వేషన్లపై సరైన హామీ ఇవ్వాలని కోరారు. గతంలో ప్రధానిని తాను కలిసిన సమయంలో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు గురించి మాట్లాడితే ఇంతవరకు ఎలాంటి హామీ ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఓబీసీల రిజర్వేషన్ పెంచాలని హనుమంతరావు డిమాండ్ చేశారు.

# మహిళా సదస్సుకు విస్తృత ఏర్పాట్లు

**మొదటిపేజీ తరువాతి**  
**హైదరాబాద్, మార్చి 11 (మరో ఉదయం):**  
సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్‌లో మంగళవారం నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర మహిళా సదస్సు ఏర్పాట్లపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సంబంధిత ఉన్నతాధికారులతో సోమవారం సమావేశం. రాష్ట్ర సచివాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో సి.ఎస్ మాట్లాడుతూ ఈ మహిళా సదస్సుకు రాదావు ఒక లక్ష మంది స్వయం సహాయక మహిళా సభ్యులు తాల్పొందుతుందని వారికి ఏవిధమైన ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగ్గు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. సదస్సు ప్రాంగణంలో సరిపడ సీట్లు, త్రాగునీరు, మొబైల్ ఛార్జింగ్ స్టేషన్లు, ఇతర సౌకర్య సదుపాయాలను కల్పించాలని అన్నారు. ప్రాంగణ సమీపంలో ఆయా జిల్లాల నుండి వచ్చే బస్సులకు పార్కింగ్ సదుపాయాల కల్పించాలని, గేట్ ల వద్ద సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేసి ప్రాంగణంలో వారికి సిద్ధంగా ఉంచిన సీట్ల వద్దకు చేరుకునే విధంగా చర్చులు తీసుకోవాలని ఆమె ఆదేశించారు. సదస్సులో పాల్గొనే ప్రజా ప్రతినిధులకు, పాల్గొంటున్న మహిళలకు సరిపడ సీటింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. వైక్ సిస్టం ఏర్పాటు, బ్యారీకిడింగ్, ప్రత్యేక క్యూ లైన్లు తదితర అంశాలపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు.. ఈ సమావేశంలో డిజిపి రవి గుప్త, అడిషనల్ డిజి అభిలాష బిస్, సీఐ పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస రెడ్డి, ముఖ్య కార్యదర్శి సుధాకర్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్, మున్సిపల్ శాఖ డైరెక్టర్ దివ్య, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ కమిషనర్ అనితా రామచంద్రన్, హైదరాబాద్ , మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ , గౌతమ్ , సాంస్కృతిక శాఖ డైరెక్టర్ మామిడి హరి కృష్ణ, సీఐ అదనపు పోలీసు కమిషనర్ విక్రమ్ జిత్ మాన్, రోష్ణ భవనాలు శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ గణపవతి రెడ్డి తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# భట్టిని కింద కూర్చోబెట్టారు

**దళితజాతికి తీరని అవమానం**  
**మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ విమర్శలు**  
**హైదరాబాద్, మార్చి 11 (మరో ఉదయం):**  
యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి సాక్షిగా డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అవమానం జరిగిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ అన్నారు. సోమవారం నాడు మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రెడ్డి నాయకుల దగ్గర ఒక ఎన్సీ బిడ్డను క్రింద కూర్చోబెట్టారని మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి సంతోషించిన పైన కూర్చోబెట్టిన బీసీ బిడ్డ అయిన కొండా సురేఖను కింద కూర్చోబెట్టారన్నారు. దేవుడి దగ్గరే ఇంత అవమానం జరిగితే దళిత జాతి ఎక్కడ చెప్పుకోవాలి?... ఎవరికి చెప్పుకోవాలని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్ నాయకుడైనా భట్టి విక్రమార్కునే అవమానించారన్నారు. 4 యేండ్ల స్వాతంత్ర్య భారతంలో దళితలకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో అవమానం జరుగుతుందన్నారు. యాదవ్ దళిత జాతిని ఊరేబి అవమానించారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన నాటి నుంచి భట్టి విక్రమార్కు ఫోటో పక్కన పెడుతున్నారని... ప్రభుత్వ యాల్సోలో డిప్యూటీ సీఎం ఫోటోను పక్కన పెట్టారన్నారు. జరిగిన ఘటనపై నయా దేశ్ ముఖ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వివాదం రామచంద్రన్ రెడ్డి లాంటి వారు రేవంత్ రెడ్డి అని... భట్టి విక్రమార్కు జరిగిన అవమానంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ హైకమాండ్ స్పందించాలన్నారు. భవిష్యత్లో ఇలాంటి ఘటన జరగకుండా చూడాలని బాల్య సుమన్ డిమాండ్ చేశారు.



# దేశ సాంకేతిక విప్లవంలో మహిళలే కీలకం

**మొదటిపేజీ తరువాతి**  
భారత్‌లో సాంకేతిక విప్లవాన్ని మహిళలే ముందుండి నడిపిస్తారని ప్రధాని మోడీ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆయన ఢిల్లీలో జరిగిన సశక్తి నారీ వికసితే భారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తెచ్చుకొంటున్నారో చూస్తున్నాం. ప్రపంచంలోనే కమర్షియల్ విమానాలను నడిపే మహిళా పైలట్ల సంఖ్య భారత్‌లోనే అత్యధికం. రానున్న రోజుల్లో దేశంలో డ్రోన్ సాంకేతికత మరింత విస్తరించవచ్చు. అసంఖ్యాక అవకాశాలు 'సెమా డ్రోన్ డీవీ'లకు లభించనున్నాయి. గత పదేళ్లలో దేశంలోనే స్వయం సహాయక బృందాల విస్తరణ అనేది ఓ పరిశోధించదగిన అంశం. అవి మహిళా సాధికారతలో చరిత్ర సృష్టించాయని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. ఇదే సమయంలో ప్రతిపక్షాల తీరును మోడీ తప్పుపట్టారు. నేను మహిళల సాధికారతపై మాట్లాడిన ప్రతిపక్షి కాంగ్రెస్ వంటి పార్టీలు అవహేళన చేస్తుంటాయి. మోడీ పథకాలు క్షేత్రస్థాయి అనుభవాలకు లభించిన ఫలితాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. అసంతరం లక్షవతి దీడి విజయగఢాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా స్వయం సహాయక బృందాలకు రూ. 2,000 కోట్లు మూలధన సహాయ నిధి అందించారు. దీంతోపాటు ఈ బృందాలకు రూ. 8,000 కోట్లు విలువైన బ్యాంక్ రుణాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా దేశ వ్యాప్తంగా 1,000 మంది మహిళలకు డ్రోన్లను పంపిణీ చేశారు. ఇప్పటికే వీటి వినియోగంపై వీటికి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ పథకం కింద దాదాపు 15,000 స్వయం సహాయక బృందాలకు చెందిన మహిళలకు వ్యవసాయంలో వీటి వాడుకపై శిక్షణ ఇవ్వాలన్నది దీని లక్ష్యం. పంట పర్యవేక్షణ, ఎరువుల వివిధతర, విత్తనాలు వేయడం వంటివి నేర్పిస్తారు. ముచ్చటగా మూడోసారి కేంద్రంలో బీజేపీ సర్కార్ అధికారంలోకి వస్తుందని ప్రధాని మోడీ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మూడోసారి తానే ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపడతానని.. మహిళలే ప్రాధాన్యతగా పథకాలు తీసుకొస్తామని స్పష్టం చేశారు. 'కాంగ్రెస్ హయాంలో మహిళల జీవితాలు దుర్భరంగా ఉండేవి. వారికి సాయం చేయడానికి బీజేపీ అన్నివిధాలా సహకరిస్తోంది. ముగురుద్ద ఉపయోగం, శానిటరీ ప్యాపర్ల వాడకం, కలప, బొగ్గు వంటి వాటి వల్ల కలిగే దుర్భరణామాల, బ్యాంకు ఖాతాల ఆవశ్యకత వంటి అనేక విషయాలను మహిళలకు వివరించారు. ఇలా చేసినందుకు నన్ను కాంగ్రెస్ వంటి పార్టీలు ఎగతాళి చేసి, అవమానించాయి. వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల కింద రూ. 8 లక్షల కోట్లపైగా మహిళలకు పంటిబీ చేశాం. మహిళలకు చిన్నపాటి సాయం చేసినా వారు ఇతరులకు సాయం చేస్తారనేది నా అనుభవంలో తెలుసుకున్నాను. తమ కుటుంబాల కోసం ఆలోచించే రాజకీయ నాయకులు ఈ అంశాల గురించి ఎప్పుడూ ఆర్థం చేసుకోలేరు' అని మోడీ విమర్శించారు. 'సశక్తి నారీ-విక్షిత్ భారత్' కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వయం సహాయక బృందాలకు బ్యాంకు రుణాలుగా దాదాపు రూ. 8,000 కోట్లను మోడీ పంపిణీ చేశారు.

# వేడెక్కిన తెలంగాణ రాజకీయం

**నేడు మూడు పార్టీల ప్రచారహోరు**  
**కలినగర్‌లో కెసిఆర్ కదనభేరి**  
**పరేడ్ గ్రౌండ్లలో కాంగ్రెస్ నారీ శక్తి**  
**ఎన్సీ స్టేడియంలో అమిత్ షా సమావేశం**  
**హైదరాబాద్, మార్చి 11 (మరో ఉదయం):**

తెలంగాణ రాజకీయాల వేడెక్కింది. కాంగ్రెస్+లోకి చేరిన ఊపందుకున్నాయి. కాంగ్రెస్, బిజెపిలోకి చేరిన ఊపందుకున్నాయి. తాజా రాజకీయాలతో బిఆర్ఎస్ దిక్కుతోచని స్థితికి వెళ్లింది. అధికారం కోల్పోవడంతో బిఆర్ఎస్ నుంచి నేతలంతా వెళ్లిపోతున్నారు. మరోవైపు బిజెపి, కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ సభలతో రాజకీయాలను వేడెక్కిస్తున్నాయి. 12వ తేదీ ఈ మూడు పార్టీలు ముఖ్య కార్యక్రమాలను ప్రకటించాయి. తెలంగాణ పార్టీలీక్వోలో 12వ తేదీ బిగ్ డే కానుంది. మార్చి 12 తెలంగాణలో పార్టీలీక్వో హిట్ పెంచుతోంది. ఒకరోజు రంగంలోకి అమిత్ షా, రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్ దిగుతున్నారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ , బీజేపీ , బిఆర్ఎస్ పోటా పోటీ సభలు నిర్వహించారు. షెడ్యూల్‌కు ముందే పార్లమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని పార్టీలు హురిస్తున్నాయి. అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం, శంకు స్థాపనలతో సీఎం రేవంత్ స్పీచ్ పెంచారు. రేపు పరేడ్ గ్రౌండ్‌లో రేవంత్ మహిళాశక్తి సభ.. మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణాల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల కోడ్ ముందే పథకాలను రేవంత్ ప్రారంభించేస్తున్నారు. అలాగే కలినగర్‌లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కడన భేరి బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నారు. కాళేశ్వరంపై ప్రభుత్వ వైఖరిని ఎండగట్టి ఎన్నికలకు పార్టీని సిద్ధం చేసేలా కేసీఆర్ ప్రసంగించనున్నారు. హైదరాబాద్ ఎన్సీ స్టేడియంలో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా సభ నిర్వహించనున్నారు. ఒకే రోజు మూడు ప్రధాన పార్టీల సభలతో ఆసక్తిగా తెలంగాణ రాజకీయం ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ క్రమంలో పోలీసులు భారీ భద్రత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



# వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

**పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన**  
**సీఎం రేవంత్ దంపతులు**  
**మంత్రులు భట్టి, ఉత్తమ్**  
**తదితరుల రాక**  
**భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన**  
**అధికారులు**  
**తీర్థప్రసాదాలు ఇచ్చి**  
**ఆశీర్వాదం చేసిన**  
**పండితులు**  
**యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 11 (మరో ఉదయం):**  
శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మొదటి రోజు వేడుకలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సతీసమేతంగా పాల్గొన్నారు. ఆయనతోపాటు

మంత్రులు, ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలు పూజల్లో పాల్గొన్నారు. తొలిసారిగా సీఎం హోదాలో యాదగిరిగుట్టకు వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి అర్చకులు పూర్ణకుంభంకో స్వాగతం పలికారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా తొలిరోజు పూజలో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి సతీసమేతంగా స్వామివారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. గర్భగుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అసంతరం వందితల వేదాశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. వారికి వేద పండితులు ప్రత్యేక తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా జరిగిన తొలి రోజు వేడుకలో సీఎం రేవంత్తోపాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమారరెడ్డి, కొండా సురేఖ, కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు ఈ పూజల్లో పాల్గొన్నారు. యాదగిరిగుట్టలో లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు సోమవారం నుంచి 11 రోజులపాటు జరుగుతున్నాయి. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదగిరి గుట్టకు వస్తున్న వేళ భారీగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు అక్కడకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కానీపు తోపులాట జరిగింది. కొందరు కాంగ్రెస్ నేతలను గుడి వద్దకు వెళ్ళేయకుండా పోలీసులు అడ్డుకోవడం చర్చనీయాంశమైంది. పోలీసుల తీరుకు నిరసనగా వారంతా ధర్నా చేపట్టారు. పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా నిరాదారితో వేచారు.

వారికి సర్దిచెప్పడంతో వారంతా శాంతిని అందోచన విరమించారు. ఇకపోతే యాదగిరిగుట్టపై వెలసిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి పూర్ణకుంభంకో స్వాగతం నుంచి ప్రారంభం అయ్యాయి. బ్రహ్మోత్సవాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను అధికారులు ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చిన తర్వాత ఆ పార్టీ నాయకులు కూడా దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను సేవధ్యంలో కొండపైన దేవస్థానం అధికారులు అంక్షలు విధించారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు దర్శనాలను నిలిపివేశారు. కొండపైకి వచ్చే భక్తుల వాహనాలను అనుమతించలేదని స్పష్టం చేశారు. సీఎం, మంత్రులు పట్టువస్త్రాల తర్వాత యాదగిరి గుట్టకు స్వామివారి దర్శనం కల్పించారు. 11 రోజులపాటు జరుగనున్న స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు 21వ జరిగే శుభాగార డోలీత్సవంతో మగియనున్నాయి. ప్రధాన

అలయ ఉద్ధాతన తర్వాత రెండోసారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఉత్తర మాడ విభుల్లో స్వామివారి కళ్యాణం నిర్వహించనున్నారు. స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు జరిగే 11 రోజులపాటు స్వామి వారికి నిత్య మొక్కు, కళ్యాణాలు, సుదర్శన నారసింహ హవన పూజలను నిలిపివేసినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కాగా బ్రహ్మోత్సవాల వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు అధికారులు చెప్పారు. స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలను విక్షింపేందుకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. పండిత మంది కూర్చునేలా ప్రత్యేక కళ్యాణ మండపాన్ని ఆలయ అధికారులు సిద్ధం చేశారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 17న స్వామివారి ఎదుర్కోలు, 18న తిరు కళ్యాణ మహోత్సవం, 19న స్వామి వారి దివ్య విమాన రథోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. 13 నుంచి స్వామి వారి ఆలంకార సేవలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈనెల 15 నుంచి సంగీత సాహిత్య మహోసభలు జరగ నున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలు జరిగే 11 రోజులపాటు ఆర్థిక సేవలైన నిత్య శాశ్వత మొక్కు కళ్యాణాలు, సుదర్శన నారసింహ హవనం, బ్రహ్మోత్సవం వంటి పూజలను తాత్కాలికంగా రద్దు చేశారు.



మొదటిపేజీ తరువాయి

# భద్రాద్రి వేదికగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ప్రకారం

భద్రాచలంలో శ్రీ సీతారామవంశ స్వామి ఆశీస్సులతో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రారంభం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. భగవంతుడి సన్నిధిలో ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభించడం అందంగా ఉందన్నారు. అన్నింటికీ మించి కాంగ్రెస్ అదరస్సున్న ఖమ్మం జిల్లా నుంచి కార్యక్రమం చేపట్టడం మరింత దీర్ఘకాలికంగా ఉందన్నారు. సోమవారం భద్రాద్రిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆక్రమ ఏర్పాటు చేసిన సభలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. పేదల సొంతింటి కల నాడు ఇందిరమ్మ పాలనలో ఉంటే నేడు ప్రజా పాలనలో మళ్ళీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అని అన్నారు. ఇల్లాలి ముఖంలో సంతోషం ఉండేలా పేద వాళ్ళు ఆత్మ గౌరవంతో బతికేలా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఇంటి పట్టా ఆడబిడ్డ పేరు మీద ఇస్తామన్నారు. దబ్బా ఇళ్ళు వద్దు పండగ పూట బిడ్డ అల్లుడు వస్తే ఎక్కడ ఉంటారు అంటూ పేదల కలల మీద కేసీఆర్ రాజకీయ వ్యాపారం చేశారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ మోసానికి కాలం చెల్లించిన తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ ను ఛోదించి పెట్టారన్నారు. ఇలా పదేళ్ల ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. ఇదగు వర్గాల ఆత్మ గౌరవమే ఇందిరమ్మ ఇళ్లని.. పేదల కష్టాలను చూసి ఆనాడు ఇందిరమ్మ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రారంభించారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. భద్రాచలం స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకుని పథకం ప్రారంభించాం.. ఇల్లాలి ముఖంలో సంతోషం ఉంటే ఆ ఇల్లు బాగున్నట్టేనని చెప్పారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పట్టాలు మహిళల పేరుతోనే ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు.

అంతకు ముందు సీఎం రేవంత్ భద్రాచలం సీతారామని ఆలయానికి వెళ్లారు. ఆలయ కువ్, వేద పండితులు పూర్ణ కుంభం తో ఆయనకు పున స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రారంభించడం అందంగా ఉందన్నారు. అన్నింటికీ మించి కాంగ్రెస్ అదరస్సున్న ఖమ్మం జిల్లా నుంచి కార్యక్రమం చేపట్టడం మరింత దీర్ఘకాలికంగా ఉందన్నారు. సోమవారం భద్రాద్రిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆక్రమ ఏర్పాటు చేసిన సభలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. పేదల సొంతింటి కల నాడు ఇందిరమ్మ పాలనలో ఉంటే నేడు ప్రజా పాలనలో మళ్ళీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అని అన్నారు. ఇల్లాలి ముఖంలో సంతోషం ఉండేలా పేద వాళ్ళు ఆత్మ గౌరవంతో బతికేలా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఇంటి పట్టా ఆడబిడ్డ పేరు మీద ఇస్తామన్నారు. దబ్బా ఇళ్ళు వద్దు పండగ పూట బిడ్డ అల్లుడు వస్తే ఎక్కడ ఉంటారు అంటూ పేదల కలల మీద కేసీఆర్ రాజకీయ వ్యాపారం చేశారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ మోసానికి కాలం చెల్లించిన తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ ను ఛోదించి పెట్టారన్నారు. ఇలా పదేళ్ల ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. ఇదగు వర్గాల ఆత్మ గౌరవమే ఇందిరమ్మ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రారంభించారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. భద్రాచలం స్వామి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకుని పథకం ప్రారంభించాం.. ఇల్లాలి ముఖంలో సంతోషం ఉంటే ఆ ఇల్లు బాగున్నట్టేనని చెప్పారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పట్టాలు మహిళల పేరుతోనే ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు.

విదాదికి రెండు కోట్ల ఉద్దేశాలు ఎక్కడ బీజేపీ నేతలని నిలదీయాలి. కేసీఆర్, మోడీనీ బహిరంగ సభలో బందకేసి ఉత్తుకాం అంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'ఖమ్మం జిల్లాకు కాంగ్రెస్ కు ఓ బలమైన బంధం ఉంది. అందుకే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రారంభించామని వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, సీతకృష్ణులు. పేదవాడి సాగోతం కలను సాకారం చేయడమే ఈ పథకం లక్ష్యమని చెప్పారు. రూ.22,500 కోట్లతో 4,50,000 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తున్నామని.. పదేళ్లు చెప్పిన కథనే మళ్ళీ మళ్ళీ చెప్పి తెలంగాణ ప్రజలను బీజేపీ ఆధినేత కేసీఆర్ మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. అందుకే కేసీఆర్ పానను ఛోదించి ప్రజలు ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ కు సవాల్ విసిరారు. ఏ ఊరిలో కేసీఆర్ దబల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇచ్చారో ఆ ఊర్లోనే ఆయన ఓట్లు అడగాలని.. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చిన గ్రామాల్లో తాము ఓట్లు అడుగుతామని ఛాలెంజ్ చేశారు. కేసీఆర్ ఇస్తామన్న బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఇళ్లు ఇచ్చిందో చెప్పాలని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని డిమాండ్ చేశారు. 2022 నాటికి అందరికీ ఇళ్లు అని చెప్పి మోడీ మోసం చేశారని అన్నారు. ఢిల్లీలో రైతులను బలి తీసుకున్న ప్రభుత్వం బీజేపీ ప్రభుత్వమని ధ్వజమెత్తారు. కేసీఆర్ తో పాటు బీజేపీ నేతల కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ లకు కూడా ముఖ్యమంత్రి సవాల్ విసిరారు. 'తెలంగాణలో ఎన్ని ఇళ్లు ఇచ్చారో బీజేపీ నాయకులు చెప్పాలి. ఢిల్లీలో రైతులను తుపాకీ తూటాలకు బలి తీసుకుంది మోడీ సర్కార్.

సొంతింటి కలను సాకారం చేస్తున్నామని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కమ్యూనిస్ట్ల మద్దతు గతంలో చైర్మన్లున్నా నేడు కాంగ్రెస్ సీపీబి కలసి పనిచేస్తున్నారన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు కేసీఆర్ ను నమ్మలేదన్నారు. రామాలయం అభివృద్ధిపై మంత్రి తుమ్మల చెప్పారని.. రిటైనింగ్ వాలర్ కోసం రూ.500 కోట్లు ఊర్లోనే మంజూరు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 92 రోజుల్లోనే గ్యారంటీ పథకాలు అమలు చేస్తామని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. 24 కోట్ల మంది ఆడ బిడ్డలు ఉచిత ప్రయాణం చేశారన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకంతో పేదల ఆరోగ్యం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. ఆడబిడ్డల కన్నీళ్లు తుడవడానికి సోనియమ్మ ఆలోచనలతో రూ.500 కోట్లు గ్యారంటీ పథకం అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పేదల ఇళ్లకు కరోనా బిల్లులు భారం లేకుండా గృహ జ్యోతి పథకం తీసుకొచ్చామన్నారు. 4 లక్షల 50 వేల ఇళ్లు నిర్మాణం కోసం నేడు ఇందిరమ్మ పథకం ప్రారంభించామన్నారు. వేలాది మంది ఆడ బిడ్డల సమస్యలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రారంభించామని తెలిపారు. మీడియా రంగంలో ఉన్న పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం వరల్డ్ వ్యాప్తం. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్రావు మంత్రిలు తుమ్మల, పొంగులేటి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, సీతకృష్ణ, కొండా సురభి, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ఆలయ ఎమ్మెల్యేలు కూసెనేని, తెల్లం వెంకట్రామ్, కొరం కనకయ్య, రాగమయి, జోరీ ఆదినారాయణ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

## మహిళలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయం జింకల వెంకటేష్ ముదిరాజ్.

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి మార్చి 11: (కుత్బుల్లాపూర్):**  
సమాజంలో అన్ని వర్గాల మహిళలను గౌరవించడం మన సాంప్రదాయమని రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు జింకల వెంకటేష్ ముదిరాజ్ అన్నారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కారాలను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, రంగారెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి చెన్నారెడ్డినగర్ లోని శ్రీ సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ మంటపంలో రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సుమారు పదిమంది పాఠశాల కార్యకర్తలను సత్కరించారు. రంగారెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి చెన్నారెడ్డినగర్ లోని శ్రీ సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ మంటపంలో రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సుమారు పదిమంది పాఠశాల కార్యకర్తలను సత్కరించారు. రంగారెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి చెన్నారెడ్డినగర్ లోని శ్రీ సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ మంటపంలో రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సుమారు పదిమంది పాఠశాల కార్యకర్తలను సత్కరించారు. రంగారెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి చెన్నారెడ్డినగర్ లోని శ్రీ సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ మంటపంలో రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సుమారు పదిమంది పాఠశాల కార్యకర్తలను సత్కరించారు. రంగారెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి చెన్నారెడ్డినగర్ లోని శ్రీ సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ మంటపంలో రవివేణు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సుమారు పదిమంది పాఠశాల కార్యకర్తలను సత్కరించారు.



## మార్వెల్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ బాక్స్ క్రికెట్ విజేతలకు మొదటి, రెండవ, మూడవ బహుమతులను (ట్రోఫీలను) అందజేసిన టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుత్బుల్లాపూర్

**కాంగ్రెస్ నాయకులు సొంటిరెడ్డి పున్నారెడ్డి**  
**మరో ఉదయం ప్రతినిధి మార్చి 11 (కుత్బుల్లాపూర్):**  
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులపాలం 125 డివిజన్ గల వీసస్ రాక్ హైట్స్, వీసస్ ప్రెసిడెంట్ వేమారెడ్డి, ఆర్డ్రెజర్స్ హరిష్, క్రాంతి మరియు వారి మిత్రబృందం ఏర్పాటు చేసినటువంటి. మార్వెల్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ బాక్స్ క్రికెట్ విజేతలకు ట్రోఫీలను అందజేసిన టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సొంటిరెడ్డి పున్నారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా పున్నారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు ఆరోగ్యానికి మరియు స్వేచ్ఛాభావానికి చాలా దోహదం చేస్తాయని తెలియజేయడమైనది అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా ముందుకు రావాలని విన్నవించారు. పేదలకు పాఠశాల ప్రతి ఒక్కరికీ ఆదర్శం కావాలని తెలియజేశారు.



## కుత్బుల్లాపూర్ అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద కి ధన్యవాదాలు పాపిరెడ్డి నగర్, దేవమ్మ బస్టి వాసులు.

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి మార్చి 11 (కుత్బుల్లాపూర్):**  
ఈరోజు కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే గారి నివాస కార్యాలయం వద్ద 126 - జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ అధ్యక్షులు రుద్ర అశోక్ అధ్యక్షులతో డివిజన్ కు చెందిన పాపిరెడ్డి నగర్, దేవమ్మ బస్టి వాసులు ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద గారిని కలిసి కాలనీలో వచ్చి సుందర్ ఉన్నట్టి వంటి భాగస్వామి డ్రైనేజీ సమస్యను తీర్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అదేవిధంగా మౌలిక వసతులలో భాగంగా కాలనీలో సీసీ రోడ్డు పనులను చేపట్టాలని వినతి ప్రత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద గారు మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల కాలంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని బస్టిలు, కాలనీలో కోట్లాది రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని, రానున్న రోజుల్లో పాపిరెడ్డి నగర్, దేవమ్మ బస్టిలో మరింత అభివృద్ధి చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ శ్రీనివాస, అంజయ్య, ఏర్పాచారి, సతీష్, రాములు గౌడ్, కుమార్, రామ్మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గుజరాతిల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పాటుపడతాం... మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి, కూకట్నల్లి**  
తెలంగాణ ప్రాంతంలో వలస వచ్చిన గుజరాతిల సంక్షేమం కోసం బిజెపి ప్రభుత్వం పాటుపడుతుందని భాజపా మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ హామీ ఇచ్చారు. మూసాపేట్ లో సోమవారం గుజరాతి సమాజ్ కుత్బుల్లాపూర్ అత్యున్నత సమన్వయ కమిటీ సమావేశం మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం ప్రధాని మోదీ విశేషంగా కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. అన్ని కులాలు అన్ని వర్గాల వారికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ ముందుకు సాగడమే బిజెపి ప్రధాన లక్ష్యమని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈటెల రాజేందర్ కలిసి బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, ఇతర బిజెపి నాయకులు, గుజరాతి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భావితరాలకు దిక్పాచి నేటి విద్యార్థులే

:125 డివిజన్ కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి...

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి మార్చి 11 (కుత్బుల్లాపూర్):**  
భావితరాలకు దిక్పాచి నేటి విద్యార్థులేనని ఆ దిశగా విద్యార్థులను తయారు చేయాలని గాజులపాలం డివిజన్ కార్పొరేటర్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యులు రావుల శేషగిరి సూచించారు. సోమవారం నాడు గాజుల పాలం డివిజన్ పరిధి లెస్సర్ నగర్ లోని చైతన్య విద్యానికేతన్ పాఠశాల లో ఏర్పాటు చేసిన చిన్నారి విద్యార్థుల "గ్రాడ్యుయేషన్ డే" వేడుకలకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచే మార్గంగా విద్యార్థుల మనోభావాలకు అనుగుణంగా తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహించాలన్నారు. అప్పుడే వారు ఉన్నత శిఖరా అధిరోహిస్తారన్నారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బ్రహ్మ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు శివరాత్రి యాదగిరి మాట్లాడుతూ తమ పాఠశాలలో చదివి ప్రతి విద్యార్థి పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపక బృందం చే నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. విద్యతోపాటు సామాజిక విలువలు, క్రీడల, సాంకేతిక విద్యా విధానం నేర్చుతున్నారన్నారు అనంతరం విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డిప్యూటీ సూపర్ వైజర్, అధ్యక్షులు తారాసింగ్, డివిజన్ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి నవాబ్ పాషా, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



## ఆల్వీన్ కాలనీ ఆలయ పునఃనిర్మాణ పూజలో పాల్గొన్న వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి, కూకట్నల్లి**  
ఆల్వీన్ కాలనీలోని శివ నగర్ లో గత శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ దేవాలయ పునఃనిర్మాణ పనులు కూకట్ నల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు అధ్యక్షులతో జరుగుతున్నాయి. సోమవారం ఆలయ పైకప్పు నిర్మాణ పూజ కార్యక్రమంలో మాధవరం కాంతారావుతో కలిసి బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ నిర్మాణం కోసం తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఈ సందర్భంగా వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగత్ రావు, రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.



## కాలనీ అభివృద్ధికై ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద్ ను కలిసిన భగత్ సింగ్ నగర్ బస్టి వాసులు...

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి మార్చి 11 (కుత్బుల్లాపూర్)**  
ఈరోజు కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే గారి నివాస కార్యాలయం వద్ద మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ డి. లక్ష్మారెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో 128-వంతల్ డివిజన్ భగత్ సింగ్ నగర్ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద్ ను కలిసి కాలనీలోని మిసి వాటర్ ట్యాంక్ బాగు చేయాలి, అంతర్గత సీసీ రోడ్ల సమస్యలను పరిష్కరించి కాలనీ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల కాలంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో కోట్లాది రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి పరచామని, అదేవిధంగా నగర్లోని సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని ఇంకా ఎన్నికైన సమస్యలు మిగిలిపోయి ఉన్నట్లు తెలిస్తే త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సి. నశ్రత్, అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు జే. వెంకటేష్, మహిళా నాయకురాలు శ్యామల, యువ నాయకులు ప్రేమ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హరిహర్ రామ్, శ్రీనివాస్, కుమార్ గౌడ్, వీసీ వెంకటేష్ గౌడ్, సందు, శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త సానికూడిలాగా పని చేయాలి... పట్టం సునీత మహేందర్ రెడ్డి

**మరో ఉదయం ప్రతినిధి, శేరిలింగంపల్లి**  
శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త సానికూడిలాగా పని చేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పట్టం సునీత మహేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొండాపూర్ డివిజన్ ప్రేమ నగర్ బస్టిలో సూతం గా ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని నాయకులు మహిళలతో కలిసి నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రారంభించారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని, ప్రతి కార్యకర్త ఒక్క సానికూడిలాగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సూతం ఉత్తేజంతో ముందుకు సాగాలని పట్టం సునీత రెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నల్ల సంజీవ్ రెడ్డి, వీరేందర్ గౌడ్, ఇలియస్ షరీఫ్, మనవల్లి సాంబశివరావు, సాజిద్, మునఫ్ ఖాన్, రమీద్, నజీర్, ఇస్మాయిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పుష్ప-2 సినిమా కోసం విశాఖక అల్లు అర్జున్ భారీగా తరలివచ్చి

## స్వాగతించిన అభిమానులు

అల్లు అర్జున్ పుష్ప 2 సినిమా షూటింగ్ కోసం విశాఖపట్నం వెళ్లారు. ఇప్పుడు ఈ రెండో పార్టు ఆగస్టు 15న విడుదలవుతోంది. అందుకోసం షూటింగ్ కూడా త్వరితగతినీ పూర్తి చేయడానికి చూస్తున్నారు. ఈ సినిమాకి దర్శకుడు సుకుమార్, నిర్మాతలు మైత్రీ మూవీ మేకర్స్. ఇప్పుడు ఈ సినిమా షూటింగ్ కోసమని విశాఖపట్నం వెళ్లిన అల్లు అర్జున్ కి విశాఖ విమానాశ్రయంలో ఆయన అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అతను హైదరాబాదు నుండి విశాఖపట్నం బయలుదేరగానే విశాఖ విమానాశ్రయానికి పెద్ద ఎత్తున అల్లు అర్జున్ అభిమానులు చేరుకున్నారు. విమానాశ్రయం నుండి బయటకి వచ్చిన అర్జున్ అభిమానులకి అభివారం చేస్తూనే ఇక తాను బస్ చేసిన చోట్ల వరకు వెళ్లారు. అల్లు అర్జున్ కూడా ఇంతమంది అభిమానులు వస్తారని ముందుగా ఊహించి వుండరు. మామూలుగా సినిమా నటులు హైదరాబాదు నుండి బయట ప్రదేశాలకి వెళ్ళినప్పుడు విమానాశ్రయం దగ్గర కొంతమంది అభిమానులు ఉంటారు. కానీ అర్జున్ విషయంలో అలా కాకుండా కొన్ని వేలమంది అభిమానులు విమానాశ్రయానికి రావటంతో పాటు, తన అభిమాన నటుడు వాహనం ముందు కొన్ని వందల మోటారు సైకిళ్లతో ప్రయాణం చేస్తూ పూల వర్షం కురిపించారు. అల్లు అర్జున్ కి ఇప్పుడు ఎంత క్రేజ్ వుంది అనేది తెలుస్తోంది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకుంటోన్న ఈ చిత్రాన్ని సుకుమార్ రెటింగ్ అసోసియేట్ తో మైత్రీమూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తుంది. ఈ చిత్రం తాజా షెడ్యూల్ ఈ రోజు నుంచి వైజాగ్లో ప్రారంభమైంది. అభిమానులు ఆప్యాయతను చూసి బకాన్ స్టార్ ఫీడా అయిపోయారు.



# రహస్యతో కిరణ్ అబ్బవరం ప్రేమ

## త్వరలోనే పెళ్లిపీటలు ఎక్కబోతున్నట్లు వెల్లడి

టాలీవుడ్ లో ఇంకో యువ నటుడు పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్నాడు. తనదైన శైలిలో, యాసతో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన స్థానం ఏర్పరచుకున్న యువ నటుడు కిరణ్ అబ్బవరం ఇప్పుడు వైవాహిక జీవితంలోకి అడుగుపెట్టబోతున్నాడు. 'రాజావారు రాణిగారు' సినిమాతో తెలుగులో నటుడిగా ఆరంగేట్రం చేసిన కిరణ్ అబ్బవరం అదే సినిమాలో కథానాయికగా చేసిన రహస్యని వివాహం చేసుకోబోతున్నాడు. ఈ విషయాన్ని ఆయన అధికారికంగా ప్రకటించారు. తన పక్కన కథానాయికగా చేసిన సహచర నటిని కిరణ్ అబ్బవరం పెళ్లిచేసుకోబోతున్నారని ప్రకటించారు. వీరద్దరా ఆ సినిమా విడుదలైన దగ్గర నుంచి ప్రేమలో వున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. గత కొన్ని నెలలుగా ఇద్దరూ ఇక వివాహ బంధంలోకి అడుగు పెట్టాలని అనుకున్నారు. అందుకు తమ కుటుంబంలోని పెద్దల అనుమతి తీసుకున్నారు తెలిసింది. కిరణ్ అబ్బవరం, రహస్య గత ఐదేళ్లుగా ప్రేమించుకుని, రిలేషన్ షిప్ లో ఉంటున్నారని అని ఈ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ వారమే ఇరు కుటుంబాల పెద్దల సమక్షంలో వీరి నిశ్చితార్థం జరగనుంది అని తెలిపారు. తన జీవితాన్ని ఎప్పుడూ ప్రైవేట్ గా ఉంచుకుంటారు కిరణ్ అబ్బవరం. తన వ్యక్తిగత విషయాలు బయటకు ఫోకస్ కానివ్వరు. ఈ నేపథ్యంలో కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో సెప్టెంబర్ గా, ప్రైవేట్ గా ఈ నిశ్చితార్థం కార్యక్రమం జరగనుంది. ఈ నిశ్చితార్థం, పెళ్లికి సంబంధించిన తేదీలు, ఇతర వివరాలు త్వరలో కిరణ్ అబ్బవరం తరపున అతని డీమ్ వెల్లడించనుంది. కెరీర్ పరంగా చూస్తే కిరణ్ అబ్బవరం ప్రస్తుతం 'దిల్ రాజా' సినిమాతో పాటు 1970వ దశకం నేపథ్యంతో సాగే ఓ.పీ.యూ.డి.కే. మూవీ చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాల పూర్తి వివరాలు త్వరలో తెలియజేస్తారు.



### దర్శకుడు సూర్య కిరణ్ కన్నుమూత

తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో విషాదం వోలు చేసుకుంది. నటుడు, దర్శకుడు సూర్య కిరణ్ కన్నుమూశారు. గత కొద్ది రోజులు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన సోమవారం తుది శ్వాస విడిచారు. తెలుగులో సుమంత్ హీరోగా నటించిన 'సత్యం'తో దర్శకుడిగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. ఈ మామీ ఇద్దరి కెరీర్ కు ఎంతో ఉపయోగపడింది. సూర్యకిరణ్ 'మాస్టర్ సురేష్' పేరుతో 200లకు పైగా చిత్రాల్లో బాల నటుడిగా చేశారు. ఆ తర్వాత సహాయ నటుడిగానూ పలు చిత్రాల్లో కనిపించారు. బాలనటుడిగా, సహాయ నటుడిగా నటించారు. 'సత్యం' తర్వాత 'ధన 51', 'బ్రహ్మచారి', 'రాజు భాయ్', 'డాక్టర్-6' చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించారు. బిగ్ బాస్ సీజన్-4లోనూ కంటిస్టెంట్ గా పోటీపడ్డారు. సూర్యకిరణ్ డి.ఎస్.మఠి, రాధాలకు చెన్నైలో జన్మించారు. వీరి స్వస్థలం కేరళలోని తిరువనంతపురం. సూర్య కిరణ్ సోదరి సుజిత కూడా నటి. తమిళ, తెలుగు చిత్రాల్లో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా నటిస్తున్నారు. కథానాయిక కల్యాణిని సూర్యకిరణ్ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత వ్యక్తిగత కారణాలతో ఇద్దరూ విడిపోయారు.

# ఆస్కార్ వేదికపై ఆర్ఆర్ఆర్ మరోమారు మెరుపులు

రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'ఆర్ఆర్ఆర్' ఈ ఏడాది ఆస్కార్ వేదికపై మరోసారి మెరిసింది. లాస్ ఏంజిల్స్ లోని డాబ్బీ థియేటర్ వేదికగా ఆస్కార్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం వేడుకగా జరిగింది. ఇందులో మరోసారి 'ఆర్ఆర్ఆర్' దృశ్యాల కనిపించాయి. ప్రస్తుతం ఈ వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ఈ సందర్భంగా 'ఆర్ఆర్ఆర్' హ్యాష్ ట్యాగ్ ఎక్స్ లో ట్రిండింగ్ లోకి వచ్చింది. గతేడాది బెస్ట్ ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో 'నాటునాటు' పాట ఆస్కార్ ను సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. కోట్ల మంది భారతీయుల కలను నిజం చేసిన ఆ పాటలోని స్టెప్స్ తాజాగా జరిగిన ఆస్కార్ ప్రధానోత్సవంలోనూ కనిపించాయి. ఉత్తమ ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో అవార్డును ప్రకటించే క్రమంలో తెరపై 'నాటునాటు' పాటను ప్రదర్శించారు. అలాగే ఇప్పటి వరకు సినిమాల్లో వచ్చిన బెస్ట్ స్టంట్స్ కు సంబంధించిన ఓ ప్రత్యేక వీడియోను ఈ ప్రతిష్టాత్మక వేదికపై చూపించారు. ఇందులోనూ 'ఆర్ఆర్ఆర్'లోని రెండు యాక్షన్ షాట్స్ ను చూపడం విశేషం. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలను 'ఆర్ఆర్ఆర్' తన అధికారిక ఎక్స్ ఖాతాలో షేర్ చేసింది. దీంతో సినిపియూలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 'ప్రపంచం ఇంకా నాటునాటు ఫీవర్ నుంచి బయటకు రాలేకపోతోంది' అని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇక ఈ ఏడాది బెస్ట్ ఒరిజినల్ సాంగ్ అవార్డు 'బాట్లీ' చిత్రంలోని 'చాట్ వాస్ ఐ మేడ్ ఫర్' అనే పాటకు వచ్చింది. ఈసారి ఆస్కార్ లో క్రిస్టఫర్ నోల్స్ తెరకెక్కించిన బయోగ్రాఫికల్ డ్రైల్లర్ 'ఓ.పి.ఎస్.హెమర్' చూడా కొనసాగింది. ఉత్తమ చిత్రంతో సహా మొత్తం ఏడు కేటగిరీల్లో అవార్డులను సొంతం చేసుకుంది.

